Utrjevanje za test

1. Dopolni.
a) lzraz poimenuj po 3tevilu lenov: 4x2—4a +5 —TRIZLEN
b) Vizrazu—x? je koeficient -4 in spremenljivka X

c) lzrazi-4a*bc zapidi 5 poljubnih enoélenikov Qa"bg 1a bg;‘\sa’*bc
d) x+x=_ 2

e) x2-3x=_ 2" i

f) Koeficient premega sorazmerja izraunamo: Y=

g) Grgf obratnega sorazmerja je Wgerbc")o\ )

h) Graf premega sorazmerjaje . rica Avon boadinaine 1 hodiscl
i) Enatba premega sorazmerjaje 1~ X x
j) X osimenujemo tudi _olocciens o

k) Y osimenujemo tudi _-ricatro 90

~

2. Poenostavi.
a) 4x+7x-5xa= A -5xo

b) —a —5ab+(-3a)~(-ab+6)= —a-Salb~ D4 +g§'6 = <Yg-lab
o (Fa-4)-2a)= - |ua" +8a

' .2 2 W X =5 xu — G
—x — 3v)’ = “lXu =Axu =-(u= — -2 x4~ ou
d) (=x=3y)(x+2y)=— x ) ~2Xy =y A o

b

3. Poenostavi izraz in izracunaj vrednost izraza za dano vrednost spremenljivke.

a.) —gx(x-4@ix;§)= zax=3
N
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b.) 5x@x-/_§i?*+ S zax=-3 |
= Sx{x*+4x-3x-1)- - (-3F 4 4 (2) A2 =
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4. Izpostavi skupni faktor.



a.) 4a’+ab= o b.) 12x%y —3ax + 24 a’x =
4 (kaxy) = 9x (be -2at &a‘)

c) —4t+2= 2 (-2t 4A)
5. Mama je kupila hlage z 5% popustom in zanje platala 40€. Koliko so hlale stale pred
popustom? LOE > 959, Ps, |
x € ~7, N0o% ‘Lo_qo-‘agrqz;w_
T = 4000 _lbooo %
. %5 &z -t 1€ EO
il 500
0 Ped P,,Fudom 40 hlate stale =1, 1€,
6 Avto prevozi v 5 h razdaljo 240 km.
a.) Koliko kilometrov prevozl avto v 6 urah, ¢e vozi ves Eas enakomerno?
%uom = MeZ casa wu, V& km bo
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b.) Koliko ¢asa potrebujmo, da prevozimo aﬁﬁm dolgo pot, ¢e ves ¢as vozimo z
enakomerno hitrostjo?
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7. Ce desko narezemo na 12 kosov je vsak kos dolg 20 cm.
a.) Kako dolg je posamezen kos, fe desko nareZzemo na 15 enakih kosov?
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b.) Koliko enakih kosov dobimo, ¢e je kos meri 25 cm?
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8. Dopolni tabelo premega sorazmerja, narisi graf in zapi$i enacbo tega sorazmerja. GRAT
St. svinénikov | 5 ¥ O 2 ,.03 1 03 6,.0% %
Cena (£) 3 5 Ad Y Q } Yl :ﬁ_\w'

k= $=22.031 (=0t %5150,%
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9. Zapisi pnmer naloge,vkaterl bosta koli¢ini obratno sorazmerni. Nalogo tudi resi.
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